



В Оренбургском районе местный житель через полгода сообщил следователям о совершенном преступлении

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему Анатолию Вялько. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Уголовное дело расследовано Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

В октябре 2013 года в следственные органы поступило заявление местного жителя о явке с повинной, в котором сообщалось о преступлении, которое он совершил в мае 2013 года. Заявитель пояснил, что погибший мужчина снится ему каждый день. За убийство своего знакомого, он хочет понести наказание.

Доводы, изложенные в заявлении, нашли свое подтверждение. В ходе проведения неотложных проверочных мероприятий, в сливной яме, расположенной недалеко от производственного помещения пилорамы по улице Промышленная села Нежинка Оренбургского района, обнаружен труп мужчины. Согласно проведенной судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы и её осложнений.

Следствием и судом установлено, что утром 18 мая 2013 года Вялько, находясь в помещении производственного цеха пилорамы в селе Нежинка, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений (из-за женщины), наотмашь нанес один удар металлическим чайником, наполненным водой, по голове потерпевшего.

С целью сокрытия преступления, убедившись, что мужчина не подает признаков жизни,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

сбросил труп в сливную яму.

Вялько вину свою признал полностью, в содеянном раскаялся.

Приговором суда Вялько назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807623>